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Ata da 3ª Reunião do Conselho do Departamento de Química, realizada no dia 13 de março de 1 

2017. 2 

Às quatorze horas do dia treze de março de dois mil e dezessete, reuniu-se na Sala da Secretaria do 3 

DQCI, do Campus “Prof. Alberto Carvalho”, da Universidade Federal de Sergipe no município de 4 

Itabaiana – Sergipe, o Conselho do Departamento de Química. Estiveram presentes os professores: 5 

Heloísa de Mello, Iramaia Corrêa Bellin, Marcelo Leite dos Santos, Moacir dos Santos Andrade, 6 

Valéria Priscila de Barros, Renata Cristina Kiatkoski Kaminski e Victor Hugo Vitorino Sarmento. 7 

Também estiveram presentes o representante discente Albert Silva da Exaltação e a representante 8 

técnica de laboratório Tamires Santos Rosa. O Prof. João Paulo Mendonça Lima e a Profa. Ana 9 

Paula Gebelein Gervásio encontram-se afastados. A Profa Edinéia Tavares Lopes encontra-se em 10 

férias. A representante discente Camila Cruz Lima justificou sua ausência por motivos médicos. O 11 

Chefe do departamento, Prof. Marcelo Leite dos Santos, agradeceu a presença de todos e, em 12 

seguida, deu início à reunião. Primeiro Item de pauta: Informes. O prof. Victor informou que 13 

soube através do facebook, e não por meio oficial, que houve uma assembleia geral e por 14 

unanimidade os professores resolveram aderir a paralização geral, contra a reforma da Previdência 15 

no dia 15 de março, então ele perguntou ao prof. Marcelo se está sabendo de algo em relação a isso, 16 

e o prof. Marcelo disse que até o momento não recebeu nada em referência a paralização dos 17 

professores. Profª. Heloísa falou que ligou para São Cristóvão para saber sobre o processo de 18 

insalubridade. Então, eles explicaram que podemos abrir o processo, mas só vai haver uma nova 19 

avaliação da insalubridade quando houver uma nova licitação, então ela informou que já está 20 

começando um texto para contestar esse corte da insalubridade. Prof. Marcelo Mendes, diretor do 21 

Campus, passou para informar sobre a instalação do ar-condicionado. O prof. Marcelo falou sobre o 22 

levantamento patrimonial que foi feito e encontrados alguns problemas sérios, porque alguns 23 

patrimônios estão no departamento, mas que não se encontram fisicamente. Alguns podem ser de 24 

projetos, outros podem ser que estejam em outros locais que nem o Dipatri sabe onde está alocado 25 

e, então, nesse ano vamos assumir o que está realmente no departamento, o que for de projeto a 26 

pessoa que for o responsável vai ter que dar conta e que estiver em outro local o Dipatri vai ter que 27 

resolver. O prof. Marcelo também falou sobre o apostilhamento de professores substitutos, que pelo 28 

que ele entendeu fala de um pagamento retroativo que os professores vão receber, de aumento 29 

salarial, e que os contratos vigentes continuam até terminar o seu prazo, mas os que vencerem agora 30 

não vão poder ser renovados, então ele falou sobre a sorte que o departamento teve que foi a 31 

renovação do contrato da profª. Ana Carla, que venceu há duas semanas, pois se fosse nesse 32 
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momento não poderia mais ser renovado e teria outro problema para abrir uma nova seleção até 33 

achar a pessoa para ficar no lugar dela. O prof. Marcelo também comunicou que nos informes do 34 

Conselho de centro, a bibliotecária Luiza, junto com a direção, avisou que os livros que foram 35 

pedidos no ano passado já foram empenhados e vão chegar na biblioteca, ela só disse que não tinha 36 

como dizer os títulos. A técnica Tamires falou sobre a paralização dos técnicos no dia 15 de março e 37 

então Marcelo falou sobre a necessidade de algum documento para que ele possa homologar o 38 

ponto. Segundo Item de pauta: Aprovação de Ata da 2ª Reunião Ordinária (2017) deste 39 

Conselho. O prof. Marcelo chamou a atenção para o terceiro ponto de pauta da ata, para que todos 40 

fiquem cientes, sobre o que decidiram na reunião passada sobre o Busão da ciência, para que possa 41 

passar os documentos à direção para que possa tomar as devidas providências. Então, o prof. 42 

Marcelo colocou a ata em regime de votação e a foi aprovada por unanimidade. Terceiro Item de 43 

pauta: Aprovação das Atas da 1ª e 2ª Reunião Extraordinária (2017) deste Conselho. O prof. 44 

Marcelo achou melhor colocar as duas juntas, a da composição da banca do concurso de substituto 45 

de analítica e a do resultado, como foi feito o extrato da ata não poderíamos mudar o texto, mas 46 

como tem que ser aprovada pelo conselho, ele colocou em regime de aprovação e foi aprovada. 47 

Quarto item de pauta: Ratificação da homologação do PAD do Prof. Emmanoel Vilaça Costa. 48 

O prof. Marcelo falou que depois que o prof. Emmanoel saiu deste departamento tem precisado de 49 

alguns documentos, então ele vem percebendo os problemas que estão acontecendo devido à falta 50 

de algumas documentações das chefias passadas, mas que nem sempre por erro das chefias, e que 51 

nesse momento o prof. Emmanoel está precisando do PAD dele do ano de 2014, então esse 52 

documento não foi encontrado, pois acredita que naquele momento os PADs não eram homologados 53 

em reunião de conselho. O prof. Marcelo sugeriu que se faça uma ratificação da homologação do 54 

PAD, já que nem em atas foi encontrada a homologação dos PADS. O Prof. Marcelo colocou que o 55 

prof. Emmanoel tinha orientação de mestrado e Pibic, participação desse conselho, coordenação de 56 

pesquisa ligado a copes, na realidade três, totalizando 3 horas, 30 horas de ensino, 9 horas de 57 

pesquisa e 1 hora de administração, como não houve nenhuma manifestação em relação a isso, ele 58 

abriu para votação e foi aprovada a ratificação da homologação do PAD de 2014 do prof. 59 

Emmanoel Vilaça Costa. Quinto Item de pauta: Ratificação da portaria nº8 de 04/07/2014 da 60 

composição da banca de acompanhamento do estágio probatório do Prof. Emmanoel Vilaça 61 

Costa. O prof. Marcelo falou que o prof. Emmanoel Vilaça Costa também necessita da ratificação 62 

da portaria e da Composição da banca, na qual esteve prof. Marcelo Leite dos Santos como 63 

presidente, profªs.Valéria Priscila de Barros e Ivy Calandreli como avaliadoras e prof. Erivanildo 64 
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Lopes como suplente. O prof. Marcelo abriu para discussão, mas como ninguém se manifestou, 65 

colocou em regime de votação e foi aprovada por unanimidade. Sexto item de pauta: Ratificação 66 

da banca de acompanhamento do estágio probatório da Profa. Renata Cristina Kiatkoski 67 

Kaminski. O prof. Marcelo disse que ficou surpreso pelo pedido da Profª. Renata, mas a profª. 68 

Valéria explicou que quem faz o estágio probatório precisa da portaria do estágio e, por esse motivo, 69 

ela precisa da Ratificação da portaria da banca de acompanhamento do estágio probatório. O prof. 70 

Marcelo colocou em regime de votação e foi aprovada. Sétimo Item de Pauta. O que ocorrer. Não 71 

houve o que ocorrer. Nada mais havendo a tratar, o chefe Marcelo Leite dos Santos agradeceu o 72 

comparecimento dos membros do Conselho, declarando encerrada a reunião, e para constar, eu 73 

Carmen de Almeida Santos Batista, lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada será 74 

assinada pelos presentes. Campus “Prof. Alberto Carvalho”, 13 de março de 2017. 75 


